

ADENDA DE CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ACTA DE 15 DE FEBRERO DE 2024 DE LA MESA DE CONTRATACIÓN DEL EXPEDIENTE DE LICITACIÓN DENOMINADO “SUMINISTRO DE DISPOSITIVOS DOMICILIARIOS GSM-IP DEL SERVICIO ANDALUZ DE TELEASISTENCIA DE LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA” (CONTR 2023 828270).

Advertido error en el acta de 15 de febrero de 2024 de la Mesa de contratación del expediente de licitación denominado “SUMINISTRO DE DISPOSITIVOS DOMICILIARIOS GSM-IP DEL SERVICIO ANDALUZ DE TELEASISTENCIA DE LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA” (CONTR 2023 828270), se corrige lo siguiente:

Donde dice:

Asimismo, asisten telemáticamente, en representación de las entidades licitadoras, las siguientes personas:

- D. José Martín (en representación de TUNSTALL IBÉRICA , S.A.)
- D. José Carlos Escamilla (en representación de TUNSTALL IBÉRICA , S.A.)
- D^a. Pilar Treviño (en representación de LEGRAND GROUP ESPAÑA, S.L.)
- D. Gonzalo Castellanos (en representación de LEGRAND GROUP ESPAÑA, S.L.)

Debe decir:

Asimismo, asisten telemáticamente, en representación de las entidades licitadoras, las siguientes personas:

- D. Jorge Martín (en representación de TUNSTALL IBÉRICA , S.A.)
- D. José Carlos Escamilla (en representación de LEGRAND GROUP ESPAÑA, S.L.)
- D^a. Pilar Treviño (en representación de LEGRAND GROUP ESPAÑA, S.L.)
- D. Gonzalo Castellanos (en representación de LEGRAND GROUP ESPAÑA, S.L.)

VºBº LA PRESIDENTA

LA SECRETARIA

FIRMADO POR	IRENE ORTEGA ANDRADA	27/02/2024	PÁGINA 1/1
	MARIA ESPERANZA APARCERO FUENTES		
VERIFICACIÓN	Pk2jm63T6SPF94NB33VQ2277L9GAQ5	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma	